各 位

会 社 名 Y C P ホールディングス (グローバル)リミテッド (YCP Holdings (Global) Limited)

代表者名 取締役兼グループ CEO 石田裕樹

(コード番号:9257 東証グロース)

問合せ先 IRグループ 中村哲朗

(Tel: 03-6804-3225 E-mail: ir@ycp.com)

## 連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社のグループ会社である株式会社 YCP Solidiance 及び YCP Solidiance International B.V.は、2023 年 10 月1日に開催された両社の臨時株主総会において、商号を変更することを決議しましたのでお知らせいたします。

### 1. 当該子会社の概要

### (1) 株式会社 YCP Solidiance

(1)	名		称	株式会社 YCP Solidiance
(2)	所	在	地	東京都港区南青山一丁目1番1号
(3)	代表者	の役職・	氏名	代表取締役 入道 信生
(4)	事	美 内	容	マネジメントサービス事業
(5)	資	本	金	2980 万円
(6)	大株主	及び持株	比率	YCP Solidiance International B.V. 100.00%(当社の100%孫会社)

# (2) YCP Solidiance International B.V.

(1)	名称	YCP Solidiance International B.V.
(2)	所 在 地	Keizersgracht 482, 1017EG Amsterdam, Netherlands
(3)	代表者の役職・氏名	Managing Director 天野 淳
(4)	事 業 内 容	マネジメントサービス事業
(5)	資 本 金	100 ユーロ (15, 797 円)
(6)	大株主及び持株比率	YCP Holdings (Global) Limited 100.00%

(注) YCP Solidiance International B.V.の資本金については、1ユーロ=157.97円(2023年9月29日現在の株式会社みずほ銀行の対顧客電信直物売買相場の仲値)により計算されております。

### 2. 新商号

- (1) 株式会社 YCP Japan (英文表記: YCP Japan, Inc.)
- (2) YCP International B.V.

### 3. 商号変更の理由

当社が 2018 年に Solidiance Asia Pacific Pte. Ltd. との経営統合を行って以降、主力であるマネジメントサービスにおけるブランド名を「YCP Solidiance」へ変更し、グループ会社においてもブランド名を冠した社

名で事業を展開してまいりましたが、その後も 2022 年 12 月にはインドに拠点を置く独立系戦略コンサルティングファームである Auctus Advisors Private Limited と、また 2023 年 8 月にはサプライチェーン領域でコンサルティングサービスを提供する Consus Global Pvt. Ltd. 及び SB Invest Pte. Ltd. との経営統合を実施するなど、各国・各地域における拠点数及びグループ会社数が大きく増加しており、新たな事業領域への進出も進んでおります。これらの経緯から、各国・各地域に密着した中立的な社名のもとでクライアントの皆様へサービスを提供するべく、連結子会社の社名を変更する運びとなりました。

## 4. 商号の変更日

株式会社 YCP Solidiance 及び YCP Solidiance International B.V.は、両社の臨時株主総会と同日の 2023 年 10 月 1 日付で商号を変更をいたします。

以 上